

Президент РФ Владимир Путин подписал закон о переводе бюджетников и пенсионеров на карты "Мир".

До 1 июля 2017 года, в соответствии с новым законом, банки обязаны обеспечить прием платежных карт "Мир" во всех своих устройствах, которые предназначены для осуществления расчетов банковскими картами.

С 1 июля 2017 года если бюджетник открывает новый счет, предусматривающий использование платежной карты, банки будут выдавать карту "Мир".

Всех действующих бюджетников переведут на карты "Мир" до 1 июля 2018 года. А вот пенсионеры смогут получить карты "Мир" взамен своих старых, по истечению срока их действия, но не позднее 1 июля 2020 года.

На национальную карту "Мир" обязаны перейти все пенсионеры и бюджетники, исключая граждан, которые постоянно проживают за рубежом, сотрудников дипломатического правительства, консульского учреждения и постоянных представительств РФ при международных организациях.